

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 29 august 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 83 din 23.08.2024 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Țuruca solicită efectuarea unei corecturi în procesul-verbal. Domnul secretar general efectuează corectura solicitată.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2024
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALĂ GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 3171/06.06.2023, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect
5. Proiect de hotărâre privind repartizarea lemnului de foc pentru încălzire la școlile din comuna Almașu



6. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-l Bene:- De ce este factura mai mare la curent la școală acum?

D-l primar:- Pentru că a venit o factură de regularizare.

D-l Bene:-Mai sunt bani în cont?

D-l primar:-Mai sunt.

D-l Țurucu:- Arierate avem?

D-l primar:-Nu avem.

Se adoptă Hotărârea nr. 51 din 29.08.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 52 din 29.08.2024 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 53 din 29.08.2024 privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALĂ GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 54 din 29.08.2024 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 3171/06.06.2023, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 55 din 29.08.2024 privind repartizarea lemnului de foc pentru încălzire la școlile din comuna Almașu , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.



A handwritten signature in blue ink, located at the bottom right of the page.

D-I primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu I.I. Korpos Ioan având ca obiect lucrări de reparații la căminul cultural și la sediul secției de votare din localitatea Petrinzel pentru un preț de 4 513 lei;

- un contract încheiat cu Claudiu Excavări având ca obiect lucrări de îmbunătățiri la rețeaua de alimentare cu apă Jebucu – Sfăraș- Almașu pentru un preț de 73 780 de lei;

- 25 de contracte având ca obiect dotarea școlilor din localitățile Almașu, Jebucu și Mesteacănu.

D-I primar:- La școala din Mesteacănu vom face un gard despărțitor între construcția veche și cea nouă. De asemenea, vom face lucrări de conservare a clădirii nerenovate.

D-I Țuruca:- Am mai discutat despre necesitatea unui rezervor de 200 de mc de apă la drumul spre Sfăraș.

Domnul primar prezintă cele două cereri pentru lemne de foc pentru Centrul Bethesda (casa de copii) și Fundația Siloam (azilul de bătrâni).Domnii consilieri locali sunt de acord cu alocarea a câte 10 mc de lemn de foc pentru fiecare dintre cei doi solicitanți.

D-I Varga-Imre:- Sunt aprobate lemnele pentru școală, dar dacă ar fi o posibilitate să schimbăm cazanul care consumă foarte mult, am putea face o economie de bani

D-I Bene:- Acolo unde s-a pus piatră pe Ulicioară, în Mesteacănu, să puneți niște balastru.Dacă s-ar putea marca niște lemne de pe pășuni pentru familiile nevoiașe.

D-I Vargapal:- Aproape în fiecare zi cineva aprinde ceva aici în Almașu.

D-I Ștefan:- Sunt câteva poduri care se înfundă la Țăudu.Au mai fost desfundate, dar acum dacă se înfundă din nou, toată piatra de pe drum o va duce apa.Trebuie curățate șanțurile pe drumul comunal de la Almașu până la Țăudu.

D-I Țuruca:- Avem investiția privind pista de biciclete.Trebuie să clarificăm dacă pista trece peste terenul parohiei.

D-I primar:- Noi am mers pe traseul din cartea funciară.

D-I Ștefan:- La Țăudu se golesc spațiile de veci.Trebuie găsită o soluție.Un cumnat de-al meu ar fi dispus să doneze 10 ari.

D-I Corda Viorel:- În legătură cu monumentul eroilor, al cui este? Trebuie reparat.

D-I viceprimar:- Să vă mai implicați și dvs. domnilor consilieri în rezolvarea problemelor !

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CORDA VIOREL

3



SECRETARUL GENERAL AL COMUNELI,

BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU